KALKIN S.A.

Mapasingue Oeste Mz.25 solar 9 TELF.: 2434796

Guayaquil, Mayo 8 del 2007

Señores
ACCIONISTAS
Ciudad.-

Distinguidos señores:

Adjunto a la presente sírvanse encontrar los Estados Financieros de la compañía, correspondientes al ejercicio económico del año 2006, informes que fueron debidamente revisados y aprobados por la Junta General de Accionistas.

Los Estados Financieros no arrojan resultados, por inactividad de la compañía.

Atentamente,

KAROL SANCHEZ GERENTE GENERAL



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992411511001

RAZON SOCIAL:

KALKIN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

SANCHEZ MORA KAROL ALEXANDRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

04/07/2005

04/07/2005

FEC. CONSTITUCION:

FEC. INSCRIPCION:

19/07/2005

FEC. ACTUALIZACION:

10/10/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR ESPECIALIZADA DE ARTICULOS DE FERRETERIA

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE OESTE Colle: AV. PRIMERA Número: SOLAR 9 Manzana: 75 Referencia ubicación: FRENTE AL SUPERMERCADO MI COMISARIATO

Telefono Trabajo: 042353940 **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS:

CERRADOS: n

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

1 8 MAY 2007

Roddy Constante L

SOCIEDADES

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: JESILVA

JURISDICCION:

Lugar de emisión:

GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE ORELLAN

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS Fecha y hora: 10/10/2008 01:10:17

> Javier Enrique Silva Sa**ntiana** DELEGADO DEL RUICI Sorvicio da Rentas Internes

LITORAL SUR

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0992411511001

RAZON SOCIAL: KALKIN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

SANCHEZ MORA KAROL ALEXANDRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

04/07/2005

FEC. CONSTITUCION:

04/07/2005

FEC. INSCRIPCION:

19/07/2005

FEC. ACTUALIZACION:

16/09/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: CH Número: 406 Intersección: 28 AVA. Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE LAS CABINAS TELEFONICAS DE PACIFICTEL Telefono ™rabajo: 2842118

JBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ARIERTOS: **CERRADOS:** Ð

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: CVMARIN

Lugar de emisión:

ORELLANA Y JUSTINO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Carles Vicente Marin Quijig

a too del n.u.c. BEHYICE DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR